

要聞簡報



制的設備，整個系統包括有可以自動發現、追蹤和識別我國本土

上空及附近海面的空中目標的雷達；可以處理雷達資料，並能預

估其威脅的電腦；及其他可以供給「武器效力」、「攔截幾何」與相關測量的各種電腦。然後電腦將資料顯示給適當的地面攔截機或火箭操縱器。

以誠與信

為民服務

行政院長蔣經國於六月二

七日在台灣省縣市長坐談會說

台澎金馬一千六百餘萬勤勞

守法、僥倖的民眾，加上行

政人員正心、誠意的為民衆服

務，已經匯成無比強大的力量

，面對敵人，定可爭取勝利和

成功。

蔣院長勉勵與會的廳處長

與縣市長，在工作上要建立坐

得正、站得穩、做得對的基本

觀念，以誠與信為民眾盡心盡力做事，為國家貢獻一切。

我與美國簽約

購置防空系統

我國最近經由美國政府同

意，與美國休斯飛機公司簽訂一項合同，購買一套三千四百

萬美元的防空系統，這是中美簽訂的最大一筆防務合同。

兩百周年

這套地面防空系統的功能在提供一個傘狀的保護網，以抵禦由空中來的攻擊。

這個系統將有完全電腦控

美國獨立

蔣公嚴峻拒絕

蔣總統秘錄——中日關係八十年之証言中，於六月二九、三十日和七月一日，敘述民國二六年十二月十三日南京淪陷，日本策畫下的偽「中華民國臨時政府」，出現於北平。日本並透過德國駐華大使陶德曼，向我國一再加重苛刻談和條件，企圖不經戰爭而使我國屈服，遭到蔣總統嚴峻拒絕終告失敗的經過。

蔣公嚴峻拒絕

我與美國簽約

購置防空系統

美國獨立

我與美國簽約

購置防空系統

兩百周年

七月四日是美國獨立兩百

週年紀念日，嚴總統及行政院長分別致電美國福特總統

申致賀忱，並認中美兩國之傳統友好關係，將繼續增進，共同為自由、民主、和平及正義等崇高的理想奮鬥。

左圖為美國駐華大使安克志夫婦，於四日下午在台北市中山路官邸舉行酒會，慶祝美國獨立兩百週年紀念日。

嚴總統伉儷、行政院長蔣經國夫婦、總統府秘書長鄭彥棻、外交部長沈昌煥等政府高

級首長，各國駐華使節以及各界人士多人，曾前往致賀。

加拿大媚匪

主辦第二屆國際奧林匹克運動會的加拿大政府，由於受到中共壓力，最近企圖禁止我國選手參加奧運，除非不宣稱代表中華民國，不使用我國國旗、國歌。

加拿大政府以政治干涉運動的乖謬措施，嚴重違背了

國際奧會的憲章與精神；世界各國並對其強烈譴責。

國際奧林匹克委員會主席基蘭

堅決表示，中國民國應獲准參加蒙特婁奧運比賽，加拿大不得以任何方式干預或限制國際奧委員承認的

泰國國家警察總監席蘇克村自衛隊哨站，情勢嚴重。

將軍最近說，共黨恐怖分子加強攻擊泰國北部警察部隊及鄉

泰國政府軍於六月中旬起，展開大規模的剿共運動，向

北部共黨最大據點的山區叢林推進。

聯合剿共

泰國軍警

葡萄牙大選，軍方溫和派人士伊恩斯，於六月二六日贏得六一%的選票，七月五日就職為葡萄牙總統。共產黨在這次選舉中受到了嚴重的打擊。伊恩斯將軍在一年前是個中校，但是他敉平了左翼激進的軍事動亂，引導葡萄牙趨向於議會政制的民主國家，乃成爲家喻戶曉之人。

共產黨失利

葡萄牙大選



嚴總統夫婦（中）與安克志大使夫婦互祝中美建交（中央社）

中國民國應獲准參加蒙特婁奧運比賽，加拿大不得以任何方式干預或限制國際奧委員承認的

歐洲二八個共產黨國家六月二九、三〇日在東柏林舉行高峰會議，通過一項不受莫斯科控制的自由之文件。

歐洲共黨會議的原則宣言，剷除了「無產階級國際主義」一詞。這個名詞過去被用來使蘇俄在世界共黨運動中居於指導地位。

高雄第二港口

通行巨型船舶

施工八年，耗資十四億四千四百萬元的高雄港第二港口開闢工程，於六月底完成。使高雄港躋身於世界十大巨港之一，為適應大煉鋼廠等重工業發展的需要，高雄港口可通行十萬噸級油輪。

高雄港第二港口採用圓形沉箱新型堤，因此縮短工期，節省了大筆公帑。高雄港的第一港口，原來只能通航三萬噸以下船舶。

金馬外島

防禦堅強

美國於六月二日與十五日分別自馬祖、金門撤回六名美軍顧問人員。根據報導，美國白宮發言人表示，美軍顧問人員自金馬撤回，是例行的人員裁減，無政治意義，完全基於組織效能的考慮。

金門、馬祖外島防禦堅強，有充分信心在任何狀況下擊退來犯的敵人，美軍撤回顧問人員，對防禦不會發生影響。

飼料價格上漲

養雞業者虧損

七月一日為「家禽日」。

近幾年來，本省養雞事業發展迅速，雞肉與雞蛋已成為大眾

化食物。

豆粉大幅上漲；但是雞蛋、雞肉價格，則由於業者競爭激烈，已跌至成本以下。中華民國

養雞協會建議政府協助業者度過難關。

養雞業者希望政府准予透支，並貸款家禽屠宰公司增建冷凍庫，收購過剩肉雞，同時輔導設立雞肉、蛋加工廠，供

永和山十號井於六四年六月三日開鑽，今年三月二十二日鑽達預定深度五、〇〇〇公尺，未獲良好油氣層，但工作人

員不願意放棄

○公尺，繼續

鑽遇了豐富的天氣油

○公尺，結果

鑽至五

○公尺，結果

鑽遇了豐富的天氣油

○公尺，結果

鑽至五

○公尺，結果

全國技能賽

分六區舉行

第七屆全國技能競賽，定

於八月間分六區舉行初賽、決賽

賽職種二十一項。

全國技能賽分初賽、決賽

兩個階段舉行。初賽分六區，七月十二、十八日報名，八月十四、十五日兩天舉行比賽。每區各職種優勝前三名選手參

加十一月間全國決賽。各職種第一名選手，可以參加明年在荷蘭舉行的，第二三屆國際技能競賽。

繼續無償使用滿十年時，無償取得土地所有權。

——一九七六年舊金山華商小姐李超儀前往慈湖調度（中央社）——

山地保留地

逐年轉給山胞

政府與農業界代表最近集會，初步決定建立魚貨供銷一貫作業制度，由魚會負責推動

台灣省政府決定自民國六年起，逐年將山地保留地的

所有權移轉給山胞，預定到民國七一年可將三萬多公頃的保留地，全部移轉給山胞使用，以貫徹山地平地化的既定政策。

由於過去魚貨供銷不夠理想，致造成魚市場的鬪亂，魚貨鮮度欠佳，及魚市場遭惡勢力把持案，須積極整頓，使魚貨供銷制度走向現代化。

台南十號

花生新品種

育成，品種的特點有：

(1)早熟、豐產。

(2)植株矮小，徒長時不易倒伏。

(3)含油量為五七·一%，比台南選九號、台農四號各高出五·七%、三·七%。

(4)對浮塵子、薊馬類之為害較台南選九號、台農四號為輕。

台農四號

一〇號春

作全省各

地區均可

適應，尤

以台中地

栽培。

台農

一〇號春